



Herzlich willkommen in der Oberschule Ganderkesee.

Sie haben Ihr Kind nun für die Oberschule angemeldet. Wir wünschen Ihrem Kind alles Gute für die Zukunft.

Auch hier in der Oberschule gibt es einen Förderverein. Sie kennen das bestimmt schon von den vorherigen Schulen. Als Förderverein fördern wir Projekte, die aus dem normalen Schuletat nicht finanzierbar sind:

z.B. ein Whiteboard, Kopfhörer für den Sprachunterricht , Volleybälle und Gutscheine für den Lesewettbewerb.

Finanziert wird dies durch Spenden und Mitgliedsbeiträge.

Wir möchten Sie auffordern den Schwung aus den Vorjahren auch mit zur Oberschule zu bringen.

Wir uns freuen wenn auch Sie Mitglied im Förderverein werden.
Mit nur 12.50 € im Jahr tragen Sie dazu bei, den Lehralltag zu verbessern,
zu unterstützen oder vielleicht eine ganz andere Möglichkeit in diesem zu schaffen.

Wir freuen uns auch über Kuchen-Spenden für die Cafeteria am Elternsprechtag oder Schnuppertag.

Wenn Sie Fragen haben, rufen Sie uns gerne an.

Wir freuen uns auf Sie!

Mit freundlichem Gruß

Der Vorstand des Fördervereins der Oberschule Ganderkesee

Vorsitzender
 Vorsitzende
 Olaf Welker
 O4222-2885
 O4222-400270

Förderverein der Oberschule Ganderkesee e.V. c/o Oberschule Ganderkesee Am Steinacker 9 27777 Ganderkesee

Beitrittserklärung		
Vor- und Zuname	<u> </u>	
Straße und Hausr	nummer	
Postleitzahl und \	Wohnort	
Wahlweise:	Telefon	Fax E-Mail
☐ Ich möchte üb	er Aktionen des Verein	es per E-Mail informiert werden.
	e ich meinen Beitrit der Oberschule Gar	zum Verein nderkesee", dessen Eintragung ins Vereinsregister
Ort	Datum	Unterschrift
Einzugsermäcl	ntigung	
	e den Förderverein o ero 12,50 von meine	der Oberschule Ganderkesee den Mitgliedsbeitrag m Konto bei
Bankinstitut:		
IBAN:		
BIC:		
jährlich mittels La	astschrift einzuziehen.	
Ort	 Datum	Unterschrift